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ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ  Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Τετάρτη, 13 Μαΐου 2020 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΚΕ 
  
 
Προς: Υπουργό Επικρατείας, κ. Γ. Γεραπετρίτη 
 Υπουργό Οικονομικών, κ. Χρ. Σταϊκούρα 
 
 
Θέμα: «Διάθεση οικονομικών πόρων για την προώθηση ενημερωτικών 
μηνυμάτων στους Περιφερειακούς Ραδιοφωνικούς Σταθμούς της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» 
 

Κύριοι Υπουργοί,  

Σύμφωνα με δηλώσεις του Προέδρου της Πανελλήνιας Ένωσης Ιδιοκτητών 
Ραδιοφωνικών Σταθμών (ΠΕΙΡΑΣ), κ. Α. Γρηγορόπουλου, κανένας από τους 650 
ραδιοφωνικούς σταθμούς της Περιφέρειας δεν έχει λάβει κάποιο χρηματικό ποσό για 
την προώθηση των ενημερωτικών μηνυμάτων για την αντιμετώπιση του νέου 
κορωνοϊού COVID-19, ενώ, όπως αναφέρει, έχουν υποχρεωθεί να κάνουν δωρεάν 
μετάδοση των σχετικών μηνυμάτων παρά τη διάθεση 20 εκατ. ευρώ για την 
εκστρατεία επικοινωνίας των ΜΜΕ της χώρας.  

Ταυτόχρονα, παρά τα μέτρα που έχουν ληφθεί, οι εν λόγω επιχειρήσεις βρίσκονται σε 
οριακό σημείο βιωσιμότητας και η απειλή απώλειας θέσεων εργασίας είναι προ των 
πυλών. 

Επειδή οι τοπικοί ραδιοφωνικοί σταθμοί της χώρας γενικότερα και της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας ειδικότερα αποτελούν βασικό μέσο ενημέρωσης της περιφέρειας 
αλλά και ζωτικό κομμάτι της εκάστοτε τοπικής κοινωνίας, 

Επειδή από την λειτουργία συνολικά των περιφερειακών ραδιοφωνικών σταθμών, 
εξαρτάται και η επιβίωση χιλιάδων εργαζομένων και των οικογενειών τους, 

Επειδή η Κυβέρνηση οφείλει να δώσει διευκρινήσεις για το ποσό, τη διαδικασία και 
τα κριτήρια που έγινε η χρηματοδότηση των Περιφερειακών Ραδιοφωνικών Σταθμών 
στην περίοδο της πανδημίας, 

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί:  

1. Με ποια διαδικασία και ποια κριτήρια έγινε η κατανομή και τι ποσό αναλογεί 
σε κάθε Περιφερειακό Ραδιοφωνικό Σταθμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
από τα ποσά που έχουν διατεθεί από την Κυβέρνηση για την επικοινωνιακή 
καμπάνια στην περίοδο της πανδημίας του νέου κορωνοϊού COVID-19; 

2. Ποια μέσα ενημέρωσης αφορούσε η υποχρέωση δωρεάν προβολής και 
μετάδοσης μηνυμάτων για τον νέο κορωνοϊό COVID-19; 

3. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει η Κυβέρνηση ώστε να διασφαλίσει ότι οι 
Περιφερειακοί Ραδιοφωνικοί Σταθμοί της χώρας και ειδικότερα της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας θα λάβουν ουσιαστικές ενισχύσεις που θα 
θωρακίσουν τη λειτουργία τους, θα εξασφαλίσουν την έγκαιρη και 
απρόσκοπτη ενημέρωση των πολιτών για τοπικά ζητήματα, ενώ ταυτόχρονα 
δεν θα οδηγηθούν στην ανεργία χιλιάδες εργαζόμενοι;  

Και παρακαλούμε, προς ενημέρωση της Βουλής, να καταθέσετε τα έγγραφα που 
αφορούν στα κονδύλια που έχουν διατεθεί στους Περιφερειακούς Ραδιοφωνικούς 
Σταθμούς της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ανά Περιφερειακή Ενότητα.  

 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής  

 
 
 
  

 Γεώργιος Μουλκιώτης 


